











### IRPINIAMBIENTE S.p.A.

# DETERMINA DELL'AMMINISTRATORE UNICO

n. 58 del 28.12.2022

OGGETTO: PROROGA DEL SERVIZIO di "noleggio di macchine fotocopiatrici digitali multifunzioni con accessori e servizi correlati a servizio delle sedi/impianti gestiti dalla IRPINIAMBIENTE S.p.A. in Provincia di Avellino" - CIG:ZED394F218 -

- affidamento sotto soglia D.Lgs. n. 50/2016 -

#### Premesso che:

- la società IRPINIAMBIENTE S.p.A., è affidataria del servizio di gestione del ciclo integrato dei rifiuti per la Provincia di Avellino ai sensi della Legge Regionale n. 4/2007 e ss.mm.ii. e D.L. 30/12/2009, n. 195 convertito in Legge del 26/02/2010, n. 26, e ss.mm.ii.;
- con atto n. 4 del 30/09/2010 il Presidente della Provincia Commissario Straordinario ex articolo 11 legge 26/02/2010 di conversione del D.L. n. 195/2009 – approvava il Piano industriale per la gestione dei rifiuti della Provincia di Avellino;
- con Contratto di servizio Rep. n. 117 del 02/12/2010, registrato in Avellino il 20/12/2010 al n. 1015. Ia Provincia di Avellino ha affidato ad IRPINIAMBIENTE S.p.A. la gestione del ciclo integrato dei rifiuti al fine del perseguimento della missione di carattere generale di competenza della Provincia ai sensi della L.R. n. 4/2007 e della Legge n. 26 del 26/02/2010 di conversione con modificazioni del D.L. n. 195/2009:

# Vista:

- la nota del 26/01/2016, prot. n. 51840/2016 a firma del Vice Presidente della Giunta Regionale della Campania, nonché Assessore all'Ambiente ed all'Urbanistica, avv. Fulvio Bonavitacola, e del Direttore generale all'Ambiente e L'Ecosistema, dott. Michele Palmieri, con la quale si prevede la prosecuzione dell'attività della società nelle more dell'approvazione della legge regionale di riassetto e di organizzazione della gestione dei rifiuti nella Regione Campania:
- la L.R. n. 6 del 04.04.2016 art. 14 comma 3 che recita "In fase transitoria di riordino de ciclo dei rifiuti. in attesa degli affidamenti che saranno disposti dagli Enti di Governo negli ambiti ottimali, proseguono le attività attribuite alle società provinciali ai sensi delle norme vigenti";

### Considerato che:

- alla luce dell'attuale assetto normativo la società IRPINIAMBIENTE S.p.A. manterrà la propria struttura ed organizzazione operativa "fino alla data dell'effettivo avvio di esercizio da parte del nuovo soggetto gestore individuato ai sensi" della L.R. n.14 del 26.05.2016;
- in tal modo il predetto termine operativo finale viene normativamente sostituito dal verificarsi della condizione prevista e richiamata dallo stesso legislatore che, scongiurando ogni soluzione di continuità operativa, individua nell'eventuale passaggio di cantiere la cessazione dell'operatività delle società provinciali, ivi inclusa IRPINIAMBIENTE S.p.A.;
- in data 1 ottobre 2022 l'Assemblea ordinaria degli Azionisti nominava nella funzione di Amministratore Unico della IRPINIAMBIENTE S.p.A. il dott. Claudio Crivaro;

# IRPINIAMBIENTE S.p.A.

Sede legale: Piazza Libertà, 1 83100 Avellino













# IRPINIAMBIENTE S.p.A.

 la società gestisce il ciclo integrato dei rifiuti nella Provincia di Avellino, compresi siti ed impianti nel territorio;

# Dato atto:

- Con decreto n. 54 del 30.04.2021 CIG:ZCA3193676 veniva affidato all'operatore economico SOFT TECNOLOGY s.r.l. con sede operativa in Avellino alla Via Pianodardine, 48/B Sede Legale Via Victor Hugo,2 Milano C.F e P.lva: IT 02137470643 il servizio di noleggio di macchine fotocopiatrici digitali multifunzioni con accessori e servizi correlati a servizio delle sedi/impianti gestiti dalla IRPINIAMBIENTE S.p.A. in Provincia di Avellino per un periodo di mesi ventiquattro e/o fino al raggiungimento della somma di € 32.000,00 oltre IVA:
- La somma decretata, entro la fine del Mese di Dicembre 2022 verrà raggiunta;
- Il costo per il servizio di che trattasi veniva così stabilito:
  - ✓ Modalità di pagamento: a 90 gg dffm;
  - ✓ Costo stampa in B/nero = € 0,0069 (comprensivo di fornitura Toner) (consumo mensile copie B/N n.50.000/55.000 circa
  - ✓ Costo stampa a colori = € 0,069 (comprensivo di fornitura Toner) (consumo mensile copie colori n.20.000/30.000 circa
    - ✓ Canone Nolo Fotocopiatrici = € 0,00
    - ✓ Costo Scansione e archiviazione = € 0.00
- Le apparecchiature fotocopiatrici noleggiate ed installate su tutte le sedi/impianti gestiti dalla IRPINIAMBIENTE S.p.A. in Provincia di Avellino sono delle seguenti marche ed ammontano al numero di:
  - ✓ Marca Fotocopiatrici: SHARP multifunzioni mx 2651 comprensivo di mobiletto
  - ✓ Fotocopiatrici installate su sedi/impianti IRPINIAMBIENTE S.p.A.: n. 24
  - ✓ Manutenzione e sostituzione di toner immediato alla chiamata

# Precisato:

- che non sono presenti convenzioni CONSIP inerente il servizio di che trattasi avendo caratteristiche ed esigenze come l'attuale affidamento in essere con la SOFT TECNOLOGY s.r.l.;
- che la proroga è prevista dall'art. 106, comma 11, del D.Lgs. n. 50/2016 sia pure per un periodo limitato;
- che non c'è mai stata alcuna contestazione da parte della società inerente il servizio espletato dalla SOFT TECNOLOGY s.r.l.;
- che per il proseguimento delle attività aziendali risulta indispensabile il servizio di noleggio fotocopiatrice a servizio delle sedi/impianti gestiti dalla IRPINIAMBIENTE S.p.A. in Provincia di Avellino;
- che per le vie brevi, veniva interpellata la ditta SOFT TECNOLOGY s.r.l. per avere dalla stessa la disponibilità ad accettare una proroga del servizio di noleggio di macchine fotocopiatrici digitali multifunzioni con accessori e servizi correlati a servizio delle sedi/impianti gestiti dalla

#### IRPINIAMBIENTE S.p.A.

Sede legale: Piazza Libertà, 1 83100 Avellino













# IRPINIAMBIENTE S.p.A.

IRPINIAMBIENTE S.p.A. in Provincia di Avellino applicando gli stessi patti e condizioni di cui al Decreto n. 54 del 30.04.2021 - CIG:ZCA3193676 - fino al raggiungimento dell'importo di € 8.000,00 oltre IVA;

### Dato atto che:

la ditta SOFT TECNOLOGY s.r.l. dava proprio consenso ad accettare la proroga del servizio di noleggio di macchine fotocopiatrici confermando gli stessi costi, patti e condizioni di cui al Decreto n. 54 - CIG:ZCA3193676;

#### Constatato

- che per il presente affidamento è stato attribuito dall'Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC) il codice identificativo di gara, ZED394F218 ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari;
- che è stata acquisita la regolarità del DURC rilasciato dall'INPS/INAIL prot. n. 35181844 del 21.10.2022 con scadenza 18.02.2022;

#### DECRETA

Per le considerazioni e le motivazioni espresse nella parte premessa, che qui si intendono integralmente trascritte;

- di prorogare e di affidare agli stessi patti e condizioni, del precedente affidamento identificato con CIG: ZCA3193676, il servizio di noleggio di macchine fotocopiatrici digitali multifunzioni con accessori e servizi correlati a servizio delle sedi/impianti gestiti dalla IRPINIAMBIENTE S.p.A. in Provincia di Avellino alla ditta SOFT TECNOLOGY s.r.l. con sede operativa in Avellino alla Via Pianodardine, 48/B - Sede Legale Via Victor Hugo, 2 Milano - C.F e P.Iva: IT 02137470643;
- di fissare l'importo di affidamento in euro € 8.000,00 oltre iva da non superare;
- di nominare Responsabile del Procedimento il Geom. Raffaele Bruno e DEC il Geom. Angelo Tessitore:
- di notificare il presente atto al R.U.P., al DEC, al Responsabile Area Amministrativa e Contabile per tutti gli adempimenti conseguenziali;
- di dare atto che il presente provvedimento sarà soggetto agli obblighi di trasparenza di cui all'art. 23 del D.Lgs. n. 33/2013;
- di dare atto, altresì, che la presente determinazione viene pubblicata sul sito aziendale ai soli fini della pubblicità e trasparenza dell'azione amministrativa.

L'AMMINISTRATORE UNICO

CRIVARO CLAUDIO Dott. Claudio Crivaro

IRPINIAMBIENTE S.p.A.

Sede legale: Piazza Libertà, 1 83100 Avellino

Smart CIG

- Accessibilità
- Contattaci
- Privacy-Cookies



- Anticorruzione
- Servizi per le amministrazioni pubbliche
- Missione e competenze
- Amministrazione Trasparente

Home / Servizi / Servizi ad Accesso riservato / Smart CIG / Lista comunicazioni dati / Dettaglio CIG

Utente: Raffaele Bruno

Profilo: RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO EX ART. 10 D.LGS. 163/2006

Denominazione Amministrazione: IRPINIAMBIENTE S.P.A. - UFFICIO TECNICO

# Cambia profilo - Logout

- Home
- Gestione smart CIG
  - Richiedi
  - Visualizza lista
- Gestione CARNET di smart CIG
  - Rendiconta
  - Visualizza lista

# Smart CIG: Dettaglio dati CIG

-Dettagli della comunicazione-

CIG **ZED394F218** 

Stato CIG COMUNICATO

Fattispecie contrattuale CONTRATTI DI IMPORTO INFERIORE A € 40.000

Importo € 8.000,00

PROROGA DEL SERVIZIO di "noleggio di macchine

Oggetto fotocopiatrici digitali multifunzioni con accessori e servizi correlati

a servizio delle sedi/impianti gestiti dalla IRPINIAMBIENTE

S.p.A. in Provincia di Avellino"

Procedura di scelta contraente

AFFIDAMENTO DIRETTO

Oggetto principale del contratto

**SERVIZI** 

CIG accordo quadro

-

**CUP** 

-

Disposizioni in materia di centralizzazione della spesa

Lavori oppure beni e servizi non elencati nell'art. 1 dPCM

24/12/2015

pubblica (art. 9 comma 3 D.L. 66/2014)

Motivo richiesta CIG

Annulla Comunicazione

Modifica

V1.4.3 COM01OE/10.119.142.122

# Contatti

# protocollo@pec.anticorruzione.it

Contact Center 800 - 89 69 36 / +39 06 62289571

# Quicklinks

- Portale istituzionale
- Portale servizi

# Sezione Link Utili

- Note legali
- Copyright
- Privacy-Cookies
- Accessibilità